УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!
Совет директоров Акционерного общества «Завод «Красное Сормово» уведомляет Вас о созыве внеочередного  общего собрания акционеров в форме заочного голосования.
Бюллетень для голосования  не позднее чем за 20 дней до проведения собрания будет направлен простым письмом каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании. 
Адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 603950, г. Нижний Новгород, ул. Баррикад, д. 1, Правовое управление АО «Завод «Красное Сормово». Также осуществляется прием бюллетеней по тому же адресу в рабочие дни с 8-00 до 16-00.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 09  июня  2016 года.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров – 09 мая 2016 года.

В собрании имеют право принимать участие с правом голоса по всем вопросам повестки дня акционеры – владельцы обыкновенных и привилегированных акций.

1. ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

2. Увеличение уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций в пределах объявленных акций.

3. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.

4. Утверждение устава Общества в новой редакции, содержащего указание на то, что Общество является публичным.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 10-00 до 16-00, начиная с 20 мая  по 09 июня 2016 года, по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Баррикад, д.1, Правовое управление АО «Завод «Красное Сормово».  Телефон для справок: (831)-229-60-06, 229-61-03.

Совет директоров АО «Завод «Красное Сормово»

