1. Срок действия договора – 1 год.

 Договор считается  продленным на следующий календарный год на тех же условиях, если ни одна из Сторон не заявит в письменной форме о расторжении настоящего договора или его изменении.
2. Цена на электрическую энергию - фиксированная или переменная (по соглашению сторон).

3. Форма оплаты – безналичный расчет.

4. Формы обеспечения исполнения обязательств по договору:

   - Продавец обязуется возмещать реальный ущерб, причиненный Покупателю перерывом в энергоснабжении, нарушением требований, предъявляемых к качеству электроэнергии, по вине Продавца.

   - Продавец имеет право взыскать с Покупателя пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального Банка РФ, действующей на момент оплаты, от невыплаченных в срок сумм за каждый день просрочки, начиная со дня наступления срока оплаты.

5. Условия расторжения договора – Покупатель имеет право отказаться в одностороннем порядке от исполнения настоящего договора полностью, уведомив Продавца в письменной форме не менее чем за 30 дней до предполагаемой даты расторжения договора, при условии оплаты стоимости потребленной электрической энергии.

6. Ответственность сторон - Все возникающие споры и разногласия Стороны урегулируют путем переговоров. 

В случае невозможности разрешения споров путем переговоров, они подлежат разрешению в Арбитражном суде Нижегородской области.

